



Элегантность и вечная молодость Франции притягивает к себе путешественников. Величие Елисейских полей, красота Эйфелевой башни, уникальность Версаля и Фонтенбло, великолепие «Гранд Оперы», загадочность Собора Парижской Богоматери околдовывают туриста. Мудрость и сентиментальность Франции обогащают мировую культуру бесценными шедеврами искусства и литературы, научными достижениями и идеями просветительства. Франция является центром мировой моды, признана законодательницей стиля и формы. Всему миру она диктует каноны красоты и эстетичности. Французский язык ассоциируется с языком любви. Самое популярное место пляжного отдыха – Лазурный берег. Представители королевской крови любят здешние горнолыжные курорты. Поэтому люди мечтают посетить эту страну, прогуляться по живописным французским улочкам, проникнуться атмосферой величия и пьянящей свободы.

Когда-то Франция была родиной представителей разных народностей. Поэтому в провинциях можно понаблюдать за различными традициями жизни. Общая французская традиция – гордиться вековой историей собственной страны. Уважение к прошлой жизни – это причина того, что брошенные крестьянские дворы, деревни, замки и дворцы находят новых владельцев, пытающихся восстановить древние стены с мельчайшими деталями. Ничего удивительного, что провинции богаты достопримечательностями.

Самое посещаемое место Франции – Версаль. Шикарный дворцовый ансамбль известен садами с древними скульптурами, фонтанами и бассейнами. Главный комплекс появился в семнадцатом веке благодаря Людовику XIV. Богатые комнаты украшались редким мрамором, деревянной резьбой ручной работы и роскошным бархатом. Отличаются красотой Салоны Венеры и Аполлона, Королевская Часовня, Зал зеркал. Парадные залы посвящены греческим богам. Самый красивый дворец версальского ансамбля – Большой Трианон. Он был возведен для возлюбленной короля – Мадам де Ментенон. Малый Трианон был предназначен для Мадам де Помпадур. Позже здесь хозяйничала Мария Антуанетта.